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Doc	
  2	
  –	
  Le	
  vote	
  selon	
  l’âge	
  et	
  le	
  sexe	
  (présidentielles	
  2017)	
  
	
   N.	
  Artaud	
  

P.	
  Poutou	
  
J-­‐L.	
  

Mélenchon	
  
B.	
  Hamon	
   E.	
  Macron	
   F.	
  Fillon	
   N.	
  

Dupont-­‐
Aignan	
  

M.	
  Le	
  Pen	
   Autres	
  
candidats	
  

Total	
  
%	
  

Ensemble	
   1,9	
   19,2	
   6,2	
   23,7	
   19,7	
   4,9	
   21,9	
   2,5	
   100	
  
Sexe	
  
Homme	
   2	
   21	
   4	
   23	
   18	
   5	
   24	
   3	
   100	
  
Femme	
   2	
   17	
   8	
   25	
   21	
   5	
   20	
   2	
   100	
  
Âge	
  
18-­‐24	
  ans	
   3	
   30	
   10	
   18	
   9	
   6	
   21	
   3	
   100	
  
25-­‐34	
  ans	
   1	
   24	
   8	
   28	
   8	
   3	
   24	
   4	
   100	
  
35-­‐49	
  ans	
   2	
   22	
   7	
   21	
   11	
   6	
   29	
   2	
   100	
  
50-­‐59	
  ans	
   3	
   21	
   6	
   21	
   13	
   6	
   27	
   3	
   100	
  
60-­‐69	
  ans	
   1	
   15	
   5	
   26	
   27	
   5	
   19	
   2	
   100	
  
70	
  et+	
   0	
   9	
   3	
   27	
   45	
   4	
   10	
   2	
   100	
  
Source	
  :	
  IPSOS	
  Enquête	
  sociologie	
  de	
  l’électorat	
  http://www.ipsos.fr/decrypter-­‐societe/2017-­‐04-­‐23-­‐1er-­‐tour-­‐presidentielle-­‐2017-­‐sociologie-­‐l-­‐

electorat	
  
Lecture	
  :	
  25%	
  des	
  votantes	
  (hors	
  votes	
  blancs	
  et	
  nuls)	
  de	
  sexe	
  féminin	
  ont	
  voté	
  Emmanuel	
  Macron	
  contre	
  23%	
  des	
  
votants	
  de	
  sexe	
  masculin.	
  18%	
  des	
  votants	
  âgés	
  de	
  18	
  à	
  24	
  ans	
  ont	
  voté	
  pour	
  Emmanuel	
  Macron.	
  
	
  
!5	
  –	
  Dans	
  quel	
  ordre	
  sont	
  arrivés	
  les	
  4	
  premiers	
  ?	
  
Chez	
  les	
  femmes	
  :	
  	
  
Chez	
  les	
  hommes	
  :	
  	
  
	
  

Chez	
  les	
  18-­‐24	
  ans	
  :	
  	
  
Chez	
  les	
  35-­‐49	
  ans	
  :	
  	
  
Chez	
  les	
  70	
  ans	
  et	
  +	
  :	
  
	
  

!6	
  –	
  Quel	
  âge	
  et	
  quel	
  sexe	
  sont	
  les	
  plus	
  fréquents	
  pour	
  chaque	
  candidat	
  ?	
  Entourez.	
  
	
  
Doc	
  3	
  :	
  Le	
  vote	
  selon	
  la	
  profession	
  (PCS)	
  et	
  le	
  statut	
  (présidentielles	
  2017)	
  
	
   N.	
  Artaud	
  

P.	
  Poutou	
  
J-­‐L.	
  

Mélenchon	
  
B.	
  Hamon	
   E.	
  

Macron	
  
F.	
  Fillon	
   N.	
  

Dupont-­‐
Aignan	
  

M.	
  Le	
  
Pen	
  

Autres	
  
candidats	
  

Total	
  
%	
  

Ensemble	
   1,9	
   19,2	
   6,2	
   23,7	
   19,7	
   4,9	
   21,9	
   2,5	
   100	
  
Profession	
  
Cadres	
   0	
   19	
   8	
   33	
   20	
   4	
   14	
   2	
   100	
  
Profession	
  
intermédiaire	
  

2	
   22	
   9	
   26	
   13	
   6	
   19	
   3	
   100	
  

Employé	
   4	
   22	
   6	
   19	
   8	
   7	
   32	
   2	
   100	
  
Ouvrier	
   4	
   24	
   5	
   16	
   5	
   5	
   37	
   4	
   100	
  
Retraité	
   1	
   12	
   4	
   26	
   36	
   5	
   14	
   2	
   100	
  
Statut	
  professionnel	
  
Salarié	
   3	
   21	
   7	
   24	
   11	
   5	
   26	
   3	
   100	
  
Dont	
  salarié	
  

du	
  privé	
  
2	
   20	
   6	
   25	
   12	
   6	
   26	
   3	
   100	
  

Dont	
  salarié	
  
du	
  public	
  

3	
   23	
   7	
   23	
   9	
   5	
   27	
   3	
   100	
  

A	
  son	
  
compte	
  

0	
   24	
   8	
   24	
   16	
   5	
   21	
   2	
   100	
  

Au	
  chômage	
   3	
   31	
   7	
   14	
   8	
   6	
   26	
   5	
   100	
  
	
  

!7	
  –	
  Dans	
  quel	
  ordre	
  sont	
  arrivés	
  les	
  4	
  premiers	
  ?	
  
Chez	
  les	
  cadres	
  :	
  	
  
Chez	
  les	
  ouvriers	
  :	
  	
  
	
  

Chez	
  les	
  salariés	
  du	
  privé	
  :	
  	
  
Chez	
  les	
  salariés	
  du	
  public	
  :	
  	
  
Chez	
  les	
  indépendants	
  :	
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!8	
  –	
  Quelle	
  profession/PCS	
  et	
  quel	
  statut	
  sont	
  les	
  plus	
  fréquents	
  pour	
  chaque	
  candidat	
  ?	
  Entourez.	
  
	
  
	
  
Doc	
  4	
  :	
  Le	
  vote	
  selon	
  les	
  revenus	
  (présidentielles	
  2017)	
  
	
   N.	
  Artaud	
  

P.	
  Poutou	
  
J-­‐L.	
  

Mélenchon	
  
B.	
  Hamon	
   E.	
  

Macron	
  
F.	
  Fillon	
   N.	
  

Dupont-­‐
Aignan	
  

M.	
  Le	
  
Pen	
  

Autres	
  
candidats	
  

Total	
  
%	
  

Ensemble	
   1,9	
   19,2	
   6,2	
   23,7	
   19,7	
   4,9	
   21,9	
   2,5	
   100	
  
Niveau	
  de	
  revenus	
  du	
  foyer	
  
Moins	
  de	
  
1250€	
  

3	
   25	
   7	
   14	
   12	
   5	
   32	
   2	
   100	
  

1250	
  à	
  2000€	
   3	
   23	
   6	
   18	
   15	
   3	
   29	
   3	
   100	
  
2000	
  à	
  3000€	
   2	
   18	
   7	
   25	
   17	
   7	
   20	
   4	
   100	
  
Plus	
  de	
  
3000€	
  

1	
   16	
   5	
   32	
   25	
   5	
   15	
   1	
   100	
  

	
  

	
  
!9	
  –	
  Dans	
  quel	
  ordre	
  sont	
  arrivés	
  les	
  4	
  premiers	
  ?	
  
Pour	
  les	
  moins	
  de	
  1250	
  €	
  /	
  mois	
  :	
  	
  
Pour	
  les	
  plus	
  de	
  3000	
  €	
  /	
  mois	
  :	
  	
  
	
  

!10	
  –	
  Quel	
  niveau	
  de	
  revenus	
  est	
  le	
  plus	
  fréquent	
  pour	
  chaque	
  candidat	
  ?	
  Entourez.	
  
	
  
	
  
"A	
  la	
  maison	
  pour	
  aller	
  plus	
  loin	
  :	
  
	
  
Testez	
  votre	
  proximité	
  partisane	
  avec	
  le	
  Politest	
  :	
  http://www.politest.fr/menresult/listepositions.php	
  
	
  
De	
  quel	
  candidat	
  2017	
  êtes-­‐vous	
  le	
  plus	
  proche	
  ?	
  	
  	
  
	
  
Le	
  Monde	
  :	
  http://www.lemonde.fr/les-­‐decodeurs/article/2017/04/04/quiz-­‐de-­‐quel-­‐candidat-­‐a-­‐la-­‐presidentielle-­‐
etes-­‐vous-­‐le-­‐plus-­‐proche_5105871_4355770.html	
  
	
  
Les	
  Echos	
  (2nd	
  tour)	
  :	
  https://www.lesechos.fr/elections/jeu_presidentielles_2017/index.php	
  
	
  
Le	
  Figaro	
  (1er	
  tour)	
  :	
  http://www.lefigaro.fr/elections/presidentielles/2017/04/14/35003-­‐20170414ARTFIG00115-­‐
presidentielle-­‐de-­‐quel-­‐candidat-­‐etes-­‐vous-­‐le-­‐plus-­‐proche-­‐faites-­‐le-­‐test.php	
  
	
  
	
  
	
  


